

Protokoll 4/2022

fört vid Hässelby-Vällingby råd för funktionshinderfrågors
sammanträde tisdagen den 19 april 2022 kl. 14:00-15:00,
Tumultet

Övriga närvarande	Tarek Abdellatif Vice ordförande-Org Therese Lagerman Ledamot-Org Marie Lindh Ledamot-Org Lill Mellbom Ledamot-Org Tolk Malin Lejonqvist Nämndsekreterare Fredrik Skoglund Avdelningschef Jessica Persson Tjänsteman §§1-6
Justerare	Tarek Abdellatif, Therese Lagerman
Datum för justering	2022-04-21
Paragraf	§§1-11
Sekreterare	Malin Lejonqvist

§ 1
Mötet öppnas

Sammanfattning av ärendet

Ordförande Tarek Abdellatif öppnar dagens möte.

§ 2
Godkännande av dagordning

Sammanfattning av ärendet
Dagordningen godkänns.

§ 3**Utseende av justerare och tid för justering**

Tarek Abdellatif och Therese Lagerman justerar dagens protokoll 2022-04-21 kl 12.00.

§ 4

Anmälan av föregående mötes protokoll

HV 2021/1017

Beslut

Föregående mötes protokoll anmäls och läggs till handlingarna.

Föregående mötes protokoll anmäls.

Handlingar i ärendet

- 700467 (Signerad) Protokoll skapad HV RF 2022-03-22 09.09.56(670935) (2)_TMP

§ 5 **Rådets balanslista**

Sammanfattning av ärendet

Rådets balanslista går igenom och uppdateras.

Enhetschef Linda Björkman bjuds in för att berätta om feriearbete och funktionsvariation.

§ 6**En äldrevänlig stad - avstämning****Sammanfattning av ärendet**

Jessica Persson föredrar handlingsplanen "*En äldrevänlig stad*"

Fråga hur rådet vill få återkoppling och hur de vill vara delaktiga. Rådet önskar få information vid rådets möten samt däremellan via mail. Rådet kan tänka sig att delta i fokusgrupper. Rådet påpekar att det kan vara lämpligt med uppsökande verksamhet till äldre och personer med funktionsvariationer. Man kan också tänka på att använda bildspråk när man använder klarspråk.

§ 7

Stadsdelsnämndens sammanträde 2022-04-28

Sammanfattning av ärendet

Funktionshindersrådet har inga synpunkter på ärenden till stadsdelsnämndens sammanträde den 28 april 2022.

§ 8

Information från stadsdelsförvaltningen

Sammanfattning av ärendet

Fredrik Skoglund lämnar följande information:

Förvaltningen arbetar just nu mer tertialrapport 1. Budgeten är snäv och man arbetar med att effektivisera arbetssätt och innovation.

§ 9
Övriga frågor

Sammanfattning av ärendet
Inga frågor detta tillfälle.

**§ 10
Nästa möte**

Sammanfattning av ärendet
16 maj 2022.

**§ 11
Mötet avslutas**

Sammanfattning av ärendet
kl 15.00.

Digitala signaturer

Detta dokument har signerats digitalt av följande personer

Namn

Thérese Katarina,Lagerman

Tarek Aly,Abdellatif Abdalla

Datum

2022-04-21

2022-04-20